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Zahájení rekonstrukce a uzavírky mostu Dr. Edv. Beneše:  22.4.2024 

Doba trvání stavby:       9 měsíců 

 

Po celou dobu provádění stavebních prací bude pro pěší zajištěno propojení obou břehů Vltavy 

následujícími způsoby. 

PĚŠÍ PROPOJENÍ 

Na základě požadavků vznesených ze strany obce se po dohodě se zhotovitelem rekonstrukce podařilo, 

díky jeho vstřícnosti, najít řešení pro zajištění pěšího průchodu přes most.  Vymezený koridor pro pěší 

bude veden přes staveniště stávajícího mostu, přičemž trasa koridoru bude proměnná, dle aktuálního 

postupu prací. Snahou zhotovitele bude zachovat možnost pěšího propojení v co možná nejdelším 

časovém úseku. Tento pěší koridor bude zhotovitelem zřízen nad rámec požadavků ze zadání zakázky 

a o jeho dobré vůli.  Přebírá tím na sebe část rizik, a proto žádá chodce o dodržování kázně, 

respektování pravidel a ohleduplnosti ke stavbě.  Koridor nebude určen pro motocykly, ale pouze pro 

pěší, kočárky, cyklisty a zřízen by měl být již od zahájení stavby. 

PŘÍVOZ 

Nástupní mola pro přívoz budou zřízena na náplavkách v blízkosti mostu (na Hradištku s výstupem 

k ul. Přístavní) a přívoz bude provozován pouze v nezbytně nutných termínech, kdy z důvodu 

technologie provádění a především bezpečnosti, nebude možný pohyb chodců na mostě. Přesné 

termíny vyloučení provozu pěších na mostě budou dány technologickými a provozními podmínkami 

během výstavby a budou v předstihu řešeny na příslušných samosprávných úřadech a oznámeny 

veřejnosti.   

Přívoz bude navazovat na kyvadlovou autobusovou dopravu. Tyto časy bude nutné dodržet. Plavby 

nad rámec jízdního řádu dle poptávky nesmí ohrozit dodržení časů uvedených v jízdním řádu. 

Maximální počet „jízd navíc“ bude předmětem jednání.   

BUS: KYVADLOVÉ SPOJENÍ BRUNŠOV - PIKOVICE 

Doprava mezi štěchovickým mostem a železniční stanicí Petrov u Prahy v Pikovicích bude realizována 

kyvadlovou linkou mezi Brunšovem a Pikovicemi. Konečné zastávky budou na Brunšově, v ul. 

Šlemínská (u sběrného dvora) a v Pikovicích ve stávajících zastávkách u mostu. Většina spojů je 

vedena tak, aby v Pikovicích navazovala na vlaky a jejich stávající jízdní řád. Ostatní spoje jsou 

sestaveny dle možností oběhu jednoho vozidla.  
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V aktualizovaném jízdním řádu kyvadlové linky je oproti původní verzi posílen provoz v dopoledních 

časech pracovních dní na hodinový interval v celé trase od Brunšova po Pikovice. Dále se podařilo 

také s dopravcem domluvit prodloužení provozu o víkendech večer až do 22. hodiny. 

LINKA 438 

Provoz „benešovské“ linky 438 bude zachován v běžném rozsahu. Její spoje budou ukončeny na 

Brunšově a bude je možné také využívat pro spojení z Hradištka ke štěchovickému mostu.  

ŠKOLNÍ LINKA 437 

Školní autobus, linka 437, z oblasti Slap pojede po objízdné trase přes Rabyni, Vysoký Újezd a Krňany 

s příjezdem do Hradištka na začátek vyučování v 8 hod a v cca 14h zpět. 

VLAKY 

Na železnici mezi Petrovem a Prahou bude platit běžný jízdní řád.   

Platné jízdní řády vydá dopravce cca 14 dní před zahájením stavby. Do té doby může docházet 

k úpravám v návrzích jízdních řádů.  

PARKOVÁNÍ 

Pro parkování budou vymezeny nehlídané plochy  

- na Brunšově, v ul. Šlemínská u Bike parku naproti sběrnému dvoru 

- na Brunšově, v ul. K Přehradě 

- v Pikovicích, stávající parkoviště 
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